Auredpa 8 kiace.

Pemrenne KBagpaTHBIX ypaBHeHUH 4epel AucKpUMHUHAHT

Heab: [To3HaKOMUTBCS CO CIOCOOOM pELICHUS KBaJPaTHBIX yYpaBHEHUN Yepe3 MOUCK
JrckpuMuHaHTA.

Bomnpoc. Kakoe ypaBHeHUE Ha3bIBAIOT KBaAPATHBIM?

KBajpaTHEIM YpaBHCHUEM Ha3bIBACTCS YpaBHCHHEC BU A

axl+bx+c=0

I'ne X - mepeMenHasi, a,b,C - MOCTOSHHBIE (YHCIOBbIE) KOI(DDUIIUCHTHI.

Cy1iecTByeT HECKOJIBKO METOOB PEIIECHNUS KBaIpaTHbIX YpaBHEHUN. PaccMoTpum mMeton
pemenus yepe3 NOUCK JIMCKpUMUHAHTA.

®opmyna guckpuMuHanTa: D = b —4dac _

JIMCKpUMUHAHT MOXET IPUHUMATh Pa3HbIC 3HAYCHUS. PacCCMOTPUM TpH BapHaHTAa.
e D>0 - ypaBHeHue numeer 2 pa3indHbIX KOPHSI.

e D=0 - ypaBHEHHE UMEET OWH KOPECHb.

e D<O0 - ypaBHEHUE HE UMEET KOPHEH.

B o6mieM cityyae KOpHM ypaBHEHUSI PaBHBI:
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O‘ICBI/IHHO, B ClIydac C HYJICBbIM JJUCKPDUMHWHAHTOM, o00a KOpHA paBHBI
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X172 = B

Ecnu koad¢uiimenT npu X (a) YETHBIN, TO UMEET CMBICT BBIYUCIATH HE JUCKPUMUHAHT,
a 4YeTBEPTh IUCKPUMHUHAHTA!

B takom CJIy4a€ KOpHH YpaBHCHHS BBIYUCIAIOTCS 110 (bOpMyJIe:

—
_b{f’z i_\‘llﬂf'rnl

X172 =
L @



3amayu.

1 2x2+3x+1=0 (D=1;x=-1/2;x="-1);
2 2x2+x 42 =0 (D = -15; neiicTBUTEIBHBINA KOPHEH HET);
3 9x2+6x+1=0 (D=0;x=-1/3)
4 x2+5x -6 =0 (D=49;x=-6;x=1)
5 3x>—7x +4 =0 (Dzl-le-lel)-
b 9 3 1
6 5%%—8x +3 =0 (D=4;x=3/5;x=1);
7 3X2—13X+14:0 (DZI'XZZ'XZZE)'
9 2 3 1
8 2y? -9y +10 =0 (D=1;X=2;X=2%).
9 14x%—5x -1 =0 (D=81;x=-1/7; x = Y);
2 —
10 —y*+3y+5=0 (D=29;x=3im);
11 2x2+x + 67 =0 (D =-535; neHCTBUTEILHBIX KOPHEH HET)




